

1 鱼儿鱼儿对不起

虞城县第二实验小学
五(5)班 郭晓燕 辅导老师 何光宇

去年暑假里,太阳火辣辣的,把树叶都烤得没了笑脸,照得人们满身燥热、汗流浹背。我趴在地板上写作业,妈妈为我摇着扇子,扇子被妈妈摇摇得像一朵花。忽然妈妈说:“你身上怎么这么臭呀?快洗澡去!”我闻了闻,就是啊,昨天刚洗了澡,今天怎么就这么脏了?忽然,我想起了我最喜欢的小金鱼,它们一个多月没洗澡了,该多难受呀。我和妹妹商量,干脆给它们也洗个澡吧。妹妹听后,高兴极了。

说干就干,我们首先开始捞金鱼。金鱼们好像知道我们要捉它们似的,鼓着珍珠般的大眼睛,在水里来回游动,我们费了好大劲才把它们捞了出来。然后,我们拿出香皂,往金鱼的身上擦了一层,接着用水冲了又冲,最后再用毛巾擦干。我们边洗边高兴地说:“你们不要动啊,你们身上太脏了,我们给你们洗洗澡,马上就好啊。”

终于洗干净了,我们把鱼儿放进了鱼缸里,咦?它们为什么不跳个舞向我们道谢?而是静静地躺在那里,一动也不动。我和妹妹你看看我,我看看你。“妈妈,金鱼怎么了?”我哭着问妈妈。妈妈听了事情的原委后,笑着说:“傻孩子,金鱼是一种冷血动物,它们身上的黏液有重要的保护作用,怎么能给它们洗掉呢?”

我恍然大悟,我怎么这么无知呀,为什么我平时不多读点书呢?
鱼儿鱼儿对不起!

2 假如我有一匹马

市一实小 五(6)班 王欣宇 辅导老师 高珂蕾

假如我有一匹马,我就让它带着我在大地上奔驰,清脆的马蹄声,在大地上弹奏出一首又一首动听的歌谣。

假如我有一匹马,我就让它帮助农民伯伯驮麦子、蔬菜等。这样,农民伯伯的腰就不会弯下去了。

假如我有一匹马,我就会让小朋友骑上这匹马,让他们也感受一下美丽的大自然景色和风驰电掣般的速度。

假如我有一匹会飞的马,我就让它带着我飞上天空,去看看白云、小鸟,因为我特别喜爱小鸟在

天空里自由自在地飞翔。

假如我有一匹会潜水的马,我就会让它带我到水中去游玩,让我认识水中的各种鱼类,看看水中那与陆地不同的风景。

我要是有一匹这样的马该多好啊!

3 给外星人的一封信

市前进小学 三(3)班 唐艺戈

亲爱的外星人:
你好!

我是来自地球的一名三年级学生唐艺戈。我有许多问题想问你。你是哪个星球的?火星、金星、水星、木星、土星,还是月球?你们那里有高山、海洋和城市吗?你长什么样?是红头发,还是蓝头发?是黑皮肤,还是红皮肤?

我来给你介绍一下我所居住的地球吧!地球是一个不大不小的蓝色球体,地球上有亚洲、非洲、北美洲、南美洲、南极洲、欧洲和大洋洲。

这里有很多很多动物,我就给你介绍一下蓝鲸吧。蓝鲸的体长能达到30米,全身灰蓝色,背部有淡色花纹。每2—3年繁殖一胎,妊娠期10—11个月。蓝幼鲸是世界上最大的“宝宝”,它一出生就有大象那么重。蓝幼鲸每天需要进食100升以上的母乳。蓝幼鲸在出生8—9个月断奶,那时候它的体长已超过16米了。蓝幼鲸喷起的水柱有3层楼那么高。

我们这里公路上有小汽车、电动车、自行车,铁路上有火车,天上有飞机,交通可方便了。我期盼着你的回信。

地球人:唐艺戈
2011年6月19日

4 我家的小动物

市文化路小学分校
三(1)班 赵心怡 辅导老师 黄晓美

我家有1只小兔和6只小鸡,它们十分可爱。

我家的小兔胖胖的,它的皮毛是黑色的。两只耳朵常常竖起来,两只大大的眼珠不停地转。它的尾巴短短的,不仔细看还以为它没有尾巴呢。我家还有6只小鸡。它们的毛金黄金黄的,像阳光的颜色。它们的嘴巴尖尖的、小小的,十分惹人喜爱。我爱我的小兔和小鸡!

5 一张难忘的照片

虞城县第一实验小学 三(7)班 韩林林

翻开我家的相册,第一张就是一张非常好玩的照片。照片上爸爸坐在椅子上,抱着只有4个月大的我。这张照片是妈妈给我们拍的。

听妈妈说,我小的时候都是妈妈给我喂奶喝,爸爸则很少管我。那天妈妈要做饭,实在没空,只好让爸爸看着我,这可把爸爸难为坏了。他坐在椅子上,一只手紧紧地抱着我,生怕我掉在地上,另一只

手握着奶瓶,嘴里还不停地嘟囔着:“唉,喂孩子真是不容易。”当时的我呢,只顾着美滋滋地喝着香甜的奶,全然不顾爸爸那紧张的样子。正在爸爸专心致志地喂我喂奶的时候,妈妈抓紧时间给我们拍下了这张照片。

每当我看到这张照片,就想起了妈妈给我说的关于这张照片的故事,同时心里还美滋滋的。

京九晚报梦幻天使杯 2012 年画宝宝大赛

每名参赛选手均可获赠精美礼品一份! 年终评出年画宝宝冠军12名,各赠送精美礼品、年画宝宝挂历一套及获奖证书;优秀年画宝宝120名,各赠送年画宝宝挂历一套及证书。



曲欣怡 女 百天



范翔博 男



张潇戈 女 8岁



刘文静 女 8岁



申家睿 女 4岁

报名地址:商丘市金银路中段(市第一实验小学西门对面) 报名热线:2533386 详情请登录商丘新闻网 <http://www.sqrb.com.cn> 查询